

球迷自发组织五人制足球赛

我市及周边地市 19 支业余球队参与角逐

☞ 体育播报

2月27日晚上,由我市球迷自发组织的春季五人制足球赛在市科教文化艺术中心一家足球俱乐部内举行。这次比赛有19支业余球队、300多人参加,其中包括周口、许昌和平顶山的球队,大家共聚一堂,以球会友,畅享足球运动带来的快乐。

□文/图 本报记者 杨光

享受快乐 球友们过了一把足球瘾

2月27日晚上7点钟,春季五人制足球赛正式在市科教文化艺术中心一家足球俱乐部内开始。赛前所有参赛队参加了开幕式,记者看到,虽然是小场地的五人制足球比赛,但很正规,不仅有赞助商,还有正规的裁判。

首场比赛在乐天A队和老虎头队展开。比赛一开始,老虎头队队员就开始发力,频频取得进球,最终竟以10比0的大比分狂胜。第二场比赛中,许昌远航足球队和漯河星火足球3队之间进行了比拼,最终许昌队以3比0取胜。

“虽然是小场地赛,但比赛很精彩,更突出足球运动的乐趣。”参加了比赛的杨冰告诉记者,球友们需要通过比赛进行交流,希望漯河能举行更多的业余足球赛事,让球友们都好好过把足球瘾,感受到足球运动的快乐。

组织这次比赛的乐天足球俱乐部负责人张飞告诉记者,由于时间有限,比赛都是利用球友晚上的时间进行,将持续一个半月,19支队伍进行50场比赛,结束后还会颁发奖杯和奖金。这也是我市球友首次自发组织的五人制足球赛事。

希望通过比赛增强我市足球实力

参加这次比赛的足球爱好者众多,不仅有漯河本土球队,还有来自临颍县和周口、许昌、平顶山的球队,大家因足球走在一起,在比赛中交流,有的只是快乐。记者发现,参赛队伍有不但有业余强队,还有中小学生组队参赛。漯河追风2016足球队是漯河市实验小学的学生组成的球队,他们曾在“市长杯”校园足球比赛中取得过优异成绩,但挑战成年人还是第一次。“我

们想通过比赛来增长经验,享受足球的快乐。”球队成员张厚基告诉记者,通过比赛才能更快进步,希望大哥哥们在赛场上多给小朋友一些机会,让大家能得到锻炼。

张飞告诉记者,漯河市举行业余足球赛事有多年历史,但相比周边地市,这几年我市的业余足球水平整体实力有所下降,赛事也较少,足球普及力度不够,也希望借着比赛,让更多的爱好者参加。



乐天A队和老虎头队球员在比赛中拼抢。

NBA最“壕”阵容诞生 詹皇有了左膀右臂

你能想象一支NBA球队拥有近乎全明星的超豪华阵容吗?北京时间2月27日,勇士夺得总冠军时的主力中锋博古特宣布将加盟骑士,算上之前的德隆,骑士的阵容几乎等同于全明星阵容。

骑士本赛季期间一直在寻求阵容上的增强,此前得到科沃尔后,这次骑士在自由球员市场上几乎“白捡”了两个主力级别的球员德隆和博古特。这两人是小牛队本赛季主力级别球员,但两人一直希望加盟争冠队伍,小牛为成全俩人,甚至主动将他们裁掉,随后德隆和博古特果断选择加盟骑士。有了这两人的加盟,骑士的阵容已比勇士更加豪华。 据《今晚报》

换帅立竿见影 莱斯特城力挫利物浦



北京时间2月28日凌晨,莱斯特城迎来了拉涅利“下课”之后的首场比赛,结果在主场以3比1击败利物浦,脱离降级区。

上赛季攻入了24球的瓦尔迪找回了久违的状态,独中两元。莱斯特城则从联赛积分榜倒数第三位上升到第15位,领先降级区两分。本场比赛在助理教练莎士比亚和一线队教练斯托威尔临时指挥下,去年赢得英超冠军的莱斯特城在速度、反应、控球等各个环节都占据了压倒性优势。

而利物浦过去7场联赛中,只取得一场胜利,在积分榜上已下降到第五位,落后榜首的切尔西14分。 晚综

“U23新政”试水中超,新时代即将来临?



2017赛季中超联赛战火不日就要点燃,在足协“U23(23岁以下)新政”出台一个半月后,16支球队和众多“战士”将悉数登场。

站在新的起点上,年轻球员将在制度保障下更多地出现在中超赛场上,俱乐部也将应势而动。对于新政策各家反应究竟如何,实操中如何稳步推进落实,联赛又将迎来哪些新变化,一切都是焦点。

年轻球员迎良机

1月15日,中国足协就中超中甲联赛部分相关规程内容进行调整,其中对新赛季各球队U23内援使用的硬性规定引起各方关注。“27人报名名单中U23球员不少于4人,首发必须至少有1人”——随着解释文件的下发,“U23新政”让年轻球员的红利进一步扩大。

虽然有舆论认为,长远来看新政策有利于青年球员发展和提升联赛“血液循环”速度,但记者了解到,被新政“赶鸭子上架”的俱乐部并不在少数。不仅早早计划和实施引援的天津权健等球队遭遇尴尬,广州恒大等球队也要认真盘算,冬训后稳定的阵容中有人失去位置,而真正要启用的年轻球员也要重新考虑。

“从职业化角度来讲,‘U23新政’确实存在行政干预的因素,但就中国足球发展现状来看,新政策无疑对中超联赛和中国年轻球员有益。”北京市足协教练主管陈长虹举例说,23岁如果踢得好就能在中超球场站稳,这将有效激励年青一代球员发展。

“头痛”好了“脚痛”来了

此次新政策出台,“94”“95”及以下年龄段的球员无疑是最大受益者,他们将最大程度地获得宝贵的首发登场机会、积蓄比赛经验、提升自身技能。但记者发现新政治好了“头痛”,但“脚痛”却来了。

——引援时间没缓冲。申花队中U23球员只有徐骏敏一人,在本月28日中超报名截止前,申花在极短时间内再增加3名U23球员,对“家底”厚实的申花也尚且是一项棘手工作,其他俱乐部的处境可见一斑。

——年龄设置存尴尬。来年U23球员就将超龄,而每年也都会有一批球员超龄。这意味着有的球员23岁时一跃进入中超首发名单,但如无法成为主力,超龄后将失去位置、回到原地。

——球员数量难保障。有中超俱乐部负责人表示,加上预备队的球员,大多数中超球队都能凑到4~5个符合规定年龄的球员进入大名单,如确实因受伤、停赛的情况,首发或是替补球员无法保障,比赛结果判定为弃权的规定就显得有些生硬。

——登场时间未明确。此次“U23新政”出台在出场时间上未给予明确,这也引发了业界的担忧。

青训时代待降临

2月25日,2017年足协超级杯落幕,广州恒大1比0战胜江苏苏宁夺冠。作为新政实施前的最后一场比赛,两家阵容豪华的中超顶尖球队均没有派上U23球员,苏宁更是没有一名U23球员进入18人名单。年轻球员的“黯然失色”,不禁让人对政策进一步细化寄予更多期待。

近几年中国职业足球联赛进入“金元时代”,由于青训人才缺失和断层,动辄身价千万的内援愈来愈多,而据不完全统计,中超16家俱乐部U23球员目前只有48人。此役出台“U23新政”,无疑是要倒逼青训,助力中国足球实现长远发展。

不久前,恒大宣布将实施青少年足球人才培养“一条龙”模式,即从恒大一队到各级梯队间实行末位淘汰制和优秀球员晋升制。这或也预示着中国足球调转风向标,投资重心从内外援开始向青训转移。

“青训是长线产品,不可能在短时间实现突破。”于长龙认为,应该更多地给俱乐部缓冲时间,逐步配套一些具体政策,让各家安下心来做强青训,以此稳步推进政策进一步落实。 据新华社

李宗伟伤愈 将出战全英赛



北京时间2月28日,马来西亚媒体报道,之前受伤的马来西亚羽毛球名将李宗伟已提前伤愈,将出战3月7日至12日在英国伯明翰举行的羽毛球全英赛。

马媒援引李宗伟教练叶诚万的话说,李宗伟出战全英赛已获得队医许可,也接受了核磁共振成像检查,结果良好。这将是李宗伟去年12月世界羽联年终总决赛后首次参赛。李宗伟本月初在训练时滑倒,导致左膝内侧副韧带拉伤,一度表示强缺席全英赛。 据新华社